



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В Ставрополе мужчина обвиняется в публичном демонстрировании нацистской символики



В Ставропольском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282.4 УК РФ (публичное демонстрирование символики экстремистских организаций).

Следствием установлено, что в 2023 году обвиняемый разместил на своей странице в одной из социальных сетей символику террористической организации. При этом ранее мужчина уже был подвергнут административному наказанию за совершение аналогичного правонарушения.

Уголовное дело возбуждено по материалам краевых управлений ФСБ и МВД России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Следователем СК России собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1873230>